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Quiénes Somos
ECODES es una organización sin ánimo de lucro e independiente que actúa a favor del desarrollo sostenible en su dimensión económica, social y medioambiental.

Dialogamos y colaboramos con todos los actores sociales en la puesta en práctica de acciones que promueven el desarrollo sostenible y hacen posible el cambio social que necesitamos. Nuestro trabajo se basa en una reflexión profesional que aporta una visión crítica e innovadora.

Queremos ser una organización influyente y con impacto, capaz de movilizar al creciente número de actores dispuestos a impulsar el cambio.
Misión de ECODES: quiénes somos y qué hacemos  

Reconocemos la importancia de todos los actores sociales -administraciones públicas, ciudadanos, empresas, medios de comunicación, líderes de opinión y organizaciones del ámbito social- para hacer posible el cambio que necesitamos.

Por ello, dialogamos y colaboramos conjuntamente en la puesta en práctica de acciones que promueven el desarrollo sostenible:

· Analizamos las causas y consecuencias de los principales retos socio-ambientales, prescribiendo soluciones.

· Difundimos información útil y veraz, aportando criterios para la formación de opinión.

· Realizamos proyectos para demostrar que existen alternativas viables y replicables.

· Asesoramos técnicamente para facilitar la transición hacia un modelo de producción, inversión y consumo más sostenible.

Nuestro trabajo se basa en una reflexión profesional que aporta una visión crítica e innovadora.

Cultura de ECODES: cómo somos
Nuestra vocación mediadora nos permite crear alianzas que amplifican los resultados de las acciones a favor del desarrollo sostenible.

Somos una organización que genera relaciones de confianza basadas en el respeto mutuo, propiciando un trato amable y cercano.

Queremos predicar con el ejemplo, por eso mantenemos un compromiso con la coherencia y la transparencia.

	 Visión de ECODES: nuestro objetivo 


Queremos ser una organización influyente y con impacto, capaz de movilizar al creciente número de actores sociales dispuestos a impulsar el cambio social que necesitamos.

Deseamos consolidarnos como un referente nacional con proyección internacional en el ámbito del desarrollo sostenible.

Objetivos Estratégicos

Ecología y Desarrollo centra su trabajo en cuatro ejes temáticos estratégicos. Para cada una hemos identificado una serie de objetivos de impacto para guiar nuestro desempeño.

1. Agua

· Reducir el consumo
· Facilitar el acceso 
· Promover acuerdos para un mejor uso
2. Responsabilidad Social

· Impulsarla en empresas y entidades. 
· Promover las inversiones responsables. 
3. Cambio Climático

· Promover la reducción de CO2. 

· Promover el cálculo de emisiones.
· Promover la compensación de emisiones. 
4. Consumo Responsable

· Promoverlo y prescribir

La herramienta clave para impulsar éstos objetivos estratégicos en Iberoamérica es  la Cooperación al Desarrollo, centrada  estratégicamente en proyectos demostrativos en América Latina. A partir de nuestros ejes temáticos estratégicos, el enfoque que preside nuestras prácticas de la Cooperación para el Desarrollo trabaja desde la perspectiva del desarrollo humano, la lucha contra la pobreza, los derechos humanos y la participación al lado de nuestros socios, acompañando sus procesos y facilitando el empoderamiento de los mismos si es el caso.
Estructura de Gobierno
El patronato

Ostenta el gobierno, administración y representación de ECODES. El cargo de patrono es de confianza y no remunerado (excepto el director ejecutivo), y actualmente está formado por los siguientes profesionales:

Presidente: Fernando López Ramón, Catedrático de Derecho, Universidad de Zaragoza.
Vicepresidente: José Luis Batalla Carilla, Registrador de la Propiedad, jubilado.
Secretario: José Manuel Marraco Espinós, Abogado.
Tesorero: Rafael López Insausti, Economista-Empresario.
Vocal: Carmen Sacristán Zurdo. Trabajadora Social.
Vocal: Luis Berruete. Arquitecto.
Vocal: *Jerónimo Blasco Jáuregui, Jurista.
Vocal: Víctor Viñuales Edo, Sociólogo (Director de Ecología y Desarrollo).
El consejo

Órgano consultivo, compuesto por los miembros del patronato más un conjunto multidisciplinar de 25 profesionales procedentes del mundo empresarial, la administración pública y la universidad…, que de una forma no remunerada desempeñan tareas consultivas y de apoyo al Patronato.

El equipo
Un equipo profesional compuesto por hombres y mujeres de variada formación aseguran con su trabajo el día a día de Ecología y Desarrollo (ECODES).
Más información:  www.ecodes.org/quienes-somos 
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